
 
 

 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Σέρρες, 29/06/2026 

 

Του:  Κωνσταντίνου Μπούμπα, Bουλευτή Νομού Σερρών 

 
Προς: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα  στελέχωσης του Α.Τ. Ηράκλειας της Περιφερειακής Ενότητας 
Σερρών» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 
Ο Δήμος Ηράκλειας του Ν. Σερρών, μετά τη διεύρυνση με τον «Καλλικράτη», ενσωμάτωσε τους 
πρώην Δήμους Σκοτούσσας και Στρυμονικού, χωρίς όμως η ενσωμάτωση αυτή να συνοδεύεται 
από την αντίστοιχη ενίσχυση του Α.Τ. Ηράκλειας. Αντιθέτως, καταργήθηκαν οι Αστυνομικοί 
Σταθμοί Στρυμονικού και Σκοτούσσας, με συνέπεια να μην μπορεί να ανταποκριθεί με επιτυχία 
στον έλεγχο της τοπικής παραβατικότητας το υποστελεχωμένο Α.Τ. Ηράκλειας και να 
καθίσταται ανέφικτη η ουσιαστική προστασία και ασφάλεια των πολιτών στην περιοχή. Με 
αφορμή το πρόσφατο περιστατικό άσκησης σωματικής βίας από Ρομά σε βάρος αστυνομικού 
και μάλιστα, μέσα στον χώρο του Α.Τ. Ηράκλειας, αναδεικνύεται η αυξητική πορεία των 
φαινομένων παραβατικότητας (τοπικής και εισαγόμενης), που παρατηρούνται στο Δήμο 
Ηράκλειας. Η αύξηση της παραβατικότητας στην περιοχή συντελεί στην περαιτέρω 
υποβάθμισή της, αλλά και στην πρόκληση αισθημάτων δυσφορίας και απαξίωσης, λόγω της 
παραμέλησης σε αυτή την επαρχία των θεμάτων της δημόσιας ασφάλειας. Περαιτέρω, 
προκαλούνται αποτρεπτικές συνθήκες, σε ό,τι αφορά την ανάληψη επενδυτικών 
πρωτοβουλιών στην περιοχή. Ως εκ τούτου, 

 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεστε να μεριμνήσετε για την άμεση ενίσχυση με προσωπικό του Α.Τ. Ηράκλειας, του 
Ν. Σερρών και για την επιπλέον ενίσχυσή του με εξειδικευμένες Μονάδες αντιμετώπισης 
παραβατικών συμπεριφορών, με σκοπό να προκύψει η δυνατότητα περιπολιών σε 24ωρη 

βάση στην ανωτέρω περιοχή; 

2. Προτίθεστε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για τη δημιουργία παραρτήματος 
Ασφάλειας στο Α.Τ. Ηράκλειας, του Ν. Σερρών; 

 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 
 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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